



Встреча Центрального театра Красной Армии на Северном вокзале в Москве. Слева направо — засл. артисты РСФСР: Б. М. Афонин, В. И. Окунева, начальник театра В. Е. Месхетели, худ. руководитель ЦТКА засл. деятель искусств А. Д. Попов и засл. арт. Республики Д. В. Зеркалова

Фото С. Шингарева



ТЕАТР КРАСНОЙ АРМИИ В МОСКВЕ

Вечером, 14 июня, еще задолго до прихода транссибирского экспресса, на Ярославском вокзале для встречи прибывающего с Дальнего Востока коллектива Центрального театра Красной Армии собрались представители Комитета по делам искусств при СНК СССР, Политуправления РККА, Всероссийского театрального общества, делегации московских театров, драматурги, друзья и родные.

В 19 ч. 45 м. под звуки марша поезд подходит к перрону. Собравшиеся тепло приветствуют выходящих из вагонов артистов ЦТКА, передают букеты цветов художественному руководителю театра засл. деятелю искусств А. Д. Попову, начальнику театра В. Е. Месхетели, заслуженным артистам Д. В. Зеркаловой, В. И. Окуневой, Б. М. Афонину, Н. Л. Коновалову и др.

Заслуженный деятель искусств А. Д. Попов в беседе с нашим сотрудником заявил:

— Мы все еще находимся под впечатлением трогательных проводов, устроенных нам в Хабаровске. Делегации отдельных гарнизонов, Тихоокеанского флота, Красно-

знаменной Амурской флотилии горячо благодарили театр за огромную работу, проведенную им на Дальнем Востоке.

Мы полны впечатлений о сказочных богатствах края, о грандиозном строительстве, о людях, осваивающих и охраняющих Дальний Восток.

На Дальнем Востоке мы сроднились с бойцами, которые впервые узнали и полюбили наш театр. Мы побывали в местах, где раньше никогда не бывали работники искусств. Помимо 11 старых наших постановок мы показали на Дальнем Востоке две премьеры, еще не шедшие в Москве — «Укрощение строптивой» Шекспира и «Голуби мира» Вс. Иванова.

Сейчас перед нами стоит задача создать большой спектакль о Дальнем Востоке, чтобы достойно ответить на любовь наших недавних зрителей. Этот спектакль явится творческим отчетом о наших гастролях в ДВК.

Сегодня состоится общее собрание коллектива Центрального театра Красной Армии, посвященное итогам пребывания ЦТКА на Дальнем Востоке.